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A német-írancia megértés utja 
A német-írancia megértésnek egyik legszivósabb ut- 

törője vernand és Brinon, volt francia berügyminiszter, 
aki jelenleg a francia megszállott területen a vichyi kor- 
maányt, kepviseli, mint rőmegbizott. Brinon még a há- 
boru kitörése előtt néhány évvel, 1934-ben, megalakitotta 
a német-irancia egyesuletet, amely talán végleg tető alá 

hozta volna a két nemzet megbékülését, ha nem érvénye- 
sültek volna azok az ellenerők, amelyek végül is a nagy 

összecsapás, majd Franciaország összeomiását idézték 

elő, De más módon is igyekezett Erinon a megértés érde- 
kében munkálkodni. Igy néhány évvel ezelőtt igen mé- 

lyenjáró, gondolatokban gazdag könyvet irt erre vonat- 
kozólag. Ennek a müűnek cime Németország és Francia- 
ország és szerzője kifejtette benne, hogy a megbékülés 

mindkét állam részére parancsoló történelmi követelmény. 
Brinon tehát a legalkalmasabb személyiség, hogy kapcso- 
latot teremtsen a németek és franciák között a mai nehéz 

iszonyok közepette és multjánál fogva legtöbbször sike- 
rül is neki, hogy elfogadható kapcsolatokat teremtsen a 

i francia hatóságok és a német hatóságok között a meg- 
sszállott területen. 
1 EBHrinon azonban Pétain marsall államfőnek is leg- 

meghittebb embere, igy különös jelentőséggel bir a német- 
francia viszonyra vonaátkozó kijelentése, amelyet legutóbb 
tett a sajtó számára. Rendkivül érdekes ez a megnyilat- 
kozás nemcsak félhivatalos jellegénél fogva, hanem azért 

iis, mert a írancia kormány főmegbizottja teljes őszinte- 
seggel tárja fel az összes problémákat ; azzal az őszinte- 
séggel, amely egész multját jellemzi; azzal az őszinteség- 

gel, amely mindkét fél részére könnyebbé teszi, hogy köl- 
csönös jóakarattal megtalálják a végleges megértés ut- 

jait. Brinon nyilatkozatában szószerint a következőket 
nondotta : - Milyen a viszony Németország és Francia- 
ország között ? Erre nem oly egyszerü válaszolni. Solk 
reményt füzünk a német-francia megértéshez, de a gya- 
korlati eredmények még nem kielégitők. És ennek leg- 
főbb oka talán abban rejlik, hogy egyik fél sem vizsgálta 
meg igazában ennek a problémának lelki adottságait. Már 
pedig csakis a teljes lelkies megértés teremtheti meg a 
legfontosabbat, a kölcsönös bizalom atmoszferáját. De 
ne ijedjünk meg a nehézségektől. Mert a német-francia 
megértés olyan nyilvánvaló történelmi szükségesség, hogy 

már a fejlődés természetes, mélységes parancsa is össze 
fogja hozni a két népet. Minden eddigi ellentét mestersé- 
ges és ellentmond a történelmi szükségességnek, logiká- 
nag, mindenekfölött pedig ugy a németek mint a franciák 
legsajátosabb érdekeinek. Ez a meggyőződés irányitotta 
hajdan egész ujságirói pályámat és ez a meggyőződés 

iranyit ma is, mikor Pétain marsall és államfő eszmei cél- 
kitüzéseit szolgálom. Még 1937-ben történt, hogy Neville 

Henderson, Anglia akkori németországi nagykövetétől le- 
velet kaptam, amelyben ezt irta : Hive vagyok az angol- 

francia-olasz-német egyetértésnek, mert ez volna az egye- 
aüli alapja a világ eljövendő jólétének. Minden más a 

már annyiszor csődöt mondott egyensuly-elmélethez ve- 

zetne vissza. De ime mi történt ? Anglia megtagadva kö- 
vetének politikáját a háborus párt véleményét tette ma- 

gáevá, majd bennünket is háboruba döntött. Most pedig 
Apglia haragszik ránk, mert Pétain Franciaország élet- 

érackeit igyekszik érvényesiteni. De mindez nem vál- 
tozoat azon a nagy igazságon, hogy csak ugy lehetséges 

egy békés és boldog Európa, ha Franciaország, Németor- 
szag és Olaszország megtalálják az együttmunkálkodás 

utját. Ma Pétain képviseli Franciaország célkitüzéseit és 
vagyait. Ez a nagy katona, aki a mult háboruban már 
egyszer megmentette hazáját. De mi történt volna most, 
ha Franciaország tovább folytatta volna a meddő ellenál- 
lást ? Ez az a gondolat, amelyet sok francia sem vett 
még vizsgálat alá egész terjedelmében. Ma 1942-ben min- 
den bajaink ellenére is tisztul a helyzet hazánkban. Min- 

denesetre igen szükös viszonyok között élünk, anyagi erő- 
forrásaink rendkivül megapadtak, de a francia nép egy 
tényt boldogan vehet tudomásul. 
háboru egyre óriásibb terjedelmet vesz, a számtalan csa- 
tában kimerült, gyengén szaporodó francia nemzetnek 

most nem kell további vérveszteségeket szenvednie, a vi- 
szonylagos békének örvendezhet. És ez a viszonylagos 

béke is, merem remélni, hamarosan a teljes béke állapotá- 
ba vezet. A fegyverszünet idejét csakhamar követni fogja 
a németekkel való teljes megbékülés időszaka, amely 
majd végeredményben az együttmunkálkodáshoz fog ve- 
zetni gazdasági téren. 

ad, hogy az Pétsin marsall nézeteivel teljesen egybehang- 

teség után végre megnyilik számára a békés munkálkodás 
orszaka. Egy uj korszak, amely eltünteti a pusztulás 

ágot varázsol elő a tengernyi bajból és vérből. 

Biblioteca Universitáfii din Cluj 

Miközben a rettenetes 

Igy nyilatkozott Fernand de Brinon, a német-francia 
megértés régi uttörője. És nyilatkozatának külön sulyt 

ik A francia nép pedig örvendezhet, hogy annyi vérvesz- 
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felejás szerkesztő 

A japánok hat ellenséges hadihajót elsülyesztettek 

A halál pilótái 
a legnagyobb hadihajókat 

is megsenmmisitik 
A japán csapatok benyomultak Rangun elővárosába 

, A rekkenő melegre fordult trópusi időjárás és a visszavonuló brit seregek tüzzel-vassal való 
rombolása sem vethet gátat a japánok burmai előnyomulásának, - közlik a legujabb jelentések. Rangun 
városán is beteljesedett Hongkong és Szingapur sorsa. A brit csapatok kénytelenek voltak kiüriteni a 
várost, ahol a romboló különitmények minden katonailag fontos épületet levegőbe röpitettek vagy fel- 
gyujtottak. Mint Tokióból hivatalosan közölték, tegnap a japán csapatok benyomultak Rangun előváro- 
sába. A büszke brit erőség tehát, Hongkong és Szmgapur mintájára, alig pár napi erőteljes ostrom utan, 
összeomlott. 

A legujabb burmai jelentések megemlitik, hogy a japán erők helyenkint kinai csapatokkal 
ütköztek meg. Csang-Kai-Sek, az angolszászok ismételt unszelasára elküldötte katonáit az angolok segit- 
ségére. Attlee helyettes brit miniszterelnök a kinai fővezér e lépését könnyes meghatódottsággal jelen- 
tette be az angol alsóházban. Attlee meghatottsága azonban aligha fog sokáig tartani, mert a mindent 
elsöprő lendülettel előnyomuló japán erők offenzivá ját a kinaiak sem képesek feltartóztatni. 
kRRangun elestével megnyilik a japánok utja 

kinaiak egyetlen összeköttetését, a burmai utat. 
India szive felé s ugyanakkor elvágják az angolok és 

A hollandindiai szigetek ellen több irányból inditott támadó akeciók során a japánok, mint csü- 
törtök delven fokióból közölték, elfoglalták Szumatra délnyugati részének legjelentősebb kikötővárosát, 
Bengkoelent. Bengkoelen az Indiai-óceánon tevékenykedő brit és hollandindiai tengeri erők egyik jelentős 
támaszpontja volt, eleste tehát nemcsak a Szumatra szigete ellen folyó hadmüveletek nagy sikere. de 
egyben ujabb lehetőségeket nyujt a japán hajóhad indiaióceáni mozdulatai számára is. 

A japán légierő az elmult hét folyamán a Jáva és Uj-Guinea közötti légi térben kilecvenkilenc 
ellenséges repülőgépet semmisitett meg. 

Legujabb jelentéseink a Rador hirszolgálati ügynökség közlései alapján a következők: 

A Bali szigeteknél lefolyt 
Tokióból jelenti a Rador: A Domei-iroda közlése 

szerint a Bali-szigetnél, február 20-án lefolyt tengeri 
ütközetben a japánok elsülyesztettek két amerikai 
és két hollandindiai rombolót, két cirkálót és egy 
rombolót pedig sulyosan megrongáltak. A japán ha- 
ditengerészet repülői egy háromezer tonnás ellensé- 
ges aknalerakó hajót felgyujtottak, egy huszezer 
tonnás szállitóhajót pedig elsülyesztettek. 

A „HALAÁL PILÓTAI 
Tokióból jelenti a Rador: A Stefani-iroda érte- 

sülése szerint az amerikai „Yorktown" nevü repülő- 
gépanyahajót a japánok „halálpilótái' semmisitették 
meg Uj-Guineától északkeletre. A torpedőóvető re- 

Rangun sorsa megpecsételődőtt 
Japán hivatalos jelentés szerint a japán csapa- 

tok Rangun elővárosában vannak. A „Popolo di 
Roma értesülése szerint Rangun városa lángokban 
áll. Az angolok felgyujtották a benzin- és élelmiszer- 

raktárakat, valamint a Csang-Kai-Sek hadsereg szá- 
mára é eit hadianyagot. A várost, amely való- 
ságos lángtenger, már csak angol hátvédek védik. A 

Amerikában repülőtamadásoktól félnek 
Toól ér jelenti a Rador: Az Ujguineától észak- 

keletre valoszinüleg elsülyesztett repülőgépanyahajó 
a japán katonai szakértők szerint a Yorktown ameri- 

kai repülégépanyahajóval azonos. A hajó 19.000 ton- 
nás és óránként tizenkilenc tengeri csomó sebesség- 
gel tud haladni. A repülőgépanyahajót 1937-ben álli- 
tották szolgálatba. 

stockhoimból jelenti a Rador: Az Associated 

Csang-Kai-Sek csapatokat 
Amszterdamból jelenti a Német Távirati Iroda: 

A londoni rádió közölte, hogy Attlee gyarmatügyi 
miniszter, a kormányelnök helyettese csütörtökön az 
alsóházban bejelentette, hogy „a kinai kormány ama 
ajánlatát, mely szerint csanatokat küld a burmai 

minden hajdani nyomait és egy ujjászületett Franciaor- 
A kinai csapatok, - mondotta Attlee, - 

szövetséges egységek segitségére, hálával fogadták". 

, 

tengeri csata eredménye 
pülőgépek zuhanóbombázással támadták meg az el- 
lenséges hajót és számos pilóta hősiesen a felrobbant 
torpedóval együtt a levegőbe repült. Ezzel a mód- 
szerrel a legnagyobb hajókat is megsemmisitik. 

A JAPÁN LÉGIERŐ HATALMAS SIKEREI 
Tokióból jelenti a Rador: A japán császári fő- 

hadiszállás közlése szerint a japán repülők február 
25-én több hullámban támadták Mandalay és Minga- 
ladon repülőtereket és 104 ellenséges repülőgépet 
megsemmisitettek. A japánok vesztesége három re- 
pülőgép volt. Hollandindia és Ujguinea fölött a japár 
epük nielien kilencvenkilenc repülőgépet puszti- 
tettak el. 

helyzet a japánokra nézve Burma más helyein is ked 
vezően alakul. Egyes ífrontszakaszokon a japánok 
kinai csapatokkal harcolnak. 

SZöÖVETSÉGES CSAPATOK JÁVÁBAN 
A Német Távirati Iroda közlése szerint Holland. 

india katonai parancsnoka bejelentette, hogy Jává 
ban brit, ausztráliai és indiai csapatok vannak. 

Press washingtoni jelentése szerint 
csütörtökön délután egy óra harmineegy 

perekoi légiriadó volt, amely tizenhár.n per- 

cig tartott. A Virginia államban levő Hamp- 
ton Roadsban ugyancsak légiriadó volt. 

A légiasókkal kapcsolatban semmiféle hivatalo, 
közleményt nem adtak ki. 

küldőtt a burmai frontta 
vonultak Burmába s mint ujabban jelentették, át 
estek a tüzkeresztségen. 
Tokióból jelenti a Domei-ügynökség 

nankingi kinai kormány birálja Csan, 
bornagy eljárását és ama véleményéne 
zést, hogy a tábornagy jobban tenné, 
ezekkel a hiábavaló fáradozásokkal, 



Göbbels dr. szerint 

Nem kell Churchillt elkergetni, hanem az élen hagyni 
mert ő a teljes tengelygyőzelem előlutárja 

Berlinből jelenti a Rador: „Churchill fortélya" 
cimmel Göbbels dr. német propagandaügyi miniszter 
vezércikket irt a „Reich" cimü hetilapban és azzal a 
kérdéssel foglalkozik, mi a benyomás Churchillről, 
aki politikai és katonai elgondolásaiban ép oly vak- 
vágányon jár, mint nagy tervei tekintetében s ugyan- 
akkor hogyan vélekedik róla az angol közvélemény. 
- Churchill - irja Göbbels - azzal az or- 
vossal hasonlitható össze, aki megjelenik a 

sulyos beteg ágyánál és megállapitja a diag- 
; nózist: a beteg meg feg halni. 

Ha a beteg egészségi állapotában rosszabbodás áll be 
vagy meghal, ő akkor is igazat mendott és nem fogja 
elmulasztani az alkalmat, hogy ezt másoknak is el- 
mondja és diagnozisának helyességével dicsekedjék. 
Ha a beteg állapota javulna vagy talán fel is gyó- 
gyulna, az orvosnak magátólértetődően azért nem te- 
hetnek szemrehányást, hogy véleménye ellenére sike- 
rült a beteget talpraállitania. 

Churchill tehát azt a módszert követi, - irja 
a német miniszter, - hogy 

sötétebbre festi a multat, mint aminő volt, 

fel, mint amilyen a valóságban. 
Churchill bevallja: rosszul állunk, - de azonnal 
hozzáteszi, már rosszabbul is álltunk. 

- A valóságban a helyzet nem éppen igy áll, 
hangoztatja Göbbels - de Churchill hallgatóinak fe- 
ledékenységére számit, akik nem veszik maguknak 
azt a fáradságot, hogy ujra elolvassák azt, amit a 
brit kormányelnök a mult év augusztusában mon- 
dott és összehasonlitsák azzal, amit ma mond. Az el- 
mult év augusztusában hagyományos szövetségesére, 
az időre hivatkozott Churchill. Senki sem vitathatja, 
- állapitja meg Göbbels dr. - hogy az idő két és fél 
év folyamán nem bizonyult- valami hüségesnek és 
szövetségesnek az angolok számára, akiknek a hely- 
zete 1942-ben sokkal kényesebb, mint támadásuk 
kezdetén volt. Lehet, hogy 

Churchillt rossz szelleme elátkozta, hogy 
Nagybritannia sirásója legyen. 

Mi tehát nem tehetünk mást, mint gratuláljunk ennek 
a Churchillnek. Nem kell őt elkergetni, hanem az 

hogy ezáltal a jelent derüsebbnek tüntesse győzelmünk előfutárja. 

íraki politikai menekültek Budapesten 
Budapestről jelentik: Vasárnap harmincöt iraki 

politikai menekült érkezett Budapestre. A menekül- 
tek között van IRasid el Kaylani volt miniszterelnök 
tsaládja, valamint testvéröccse is, aki legutóbb Irak 
ankarai nagykövete volt. Budapestre érkezett Nazsi 
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„A szabadság harcosai 
Budapestről jelentik: Rasid el Kaylani volt iraki 

miniszterelnök nyilatkozatot adott a „Magyarsaág 
timü pesti lap munkatársának és hangoztatta, hogy 
Nagybritannia sohasem tartja be vállalt kötelezett- 
ségeit. Ellenkezőleg: 

Anglia most azon fáradozik, hogy az iraki 
függetlenségi mozgalmat csirájában el- 

nyomja. 
- Az iszlám világa már nyilt forrongásban van, 

- mondotta Kaylani. - Még az angol iga alatt szen- 
vedő sziriai és iráni arabok is hallatják szavukat, 
Irakban pedig az angolellenes lázongás egyre fenye- 
getőbb arányckat ölt. Fegyveres csoportok, - 

Setket volt iraki hadügyminiszter és dr. Mohamed 
Asszán Salaman közoktatásügyi miniszter is. Az iraki 
politikusok kijelentették, hogy teljes bizalommal te- 
kintenek a jövő elé és meggyőződésük, hogy a legrö- 
videbb időn belül visszatérhetnek hazájukba. (Viata). 

az iraki felkelés élén 
„A szabadság harcosai", megtámadják a brit 

táborokat, levegőbe röpitik a hidakat, el- 
vágják a katonai közlekedési vonalakat, fel- 
gyujtják a löszer- és élehmiszerlerakatokat, 
megtámadják a csapat- és lőszerszállitó vo- 

natokat. 
- Az iszlám népei nagyon jól tudják, hogy az 

angolszász demokráciák fosztották meg őket szabad- 
ságuktól s ezt csak a tengelyhatalmak győzelme ré- 
vén szerezhetik vissza, - fejezte be a „Magyarság" 
munkatársának adott nyilatkozatát Irak volt mi- 
niszterelnöke. (Giornale dltalia). 

Isten kezében vagyunk mindnyájan 
Pacha Ágoston megyésgüspök nagyvőjti pászicrlevele a hiveknez 

Most jelent meg Pacha Agoston ár, timiscarai 
(tenesvári) megyéspüspök nagybőjti körlevele, ame- 
lye. vasárnapon az egyházmegye minden templomá- 
van a szószékről olvasnak fel a hiveknek. A tópász- 
toll iras iaoszerű alapgondolata: „Isten kezében va- 
gyunk és elsésorban az emberi adottságot vázolja. 
ovázó az ember a való helyzet felismerésében és a 
helyes ut megtalálásában, a gazdag többre tartja 
niagát a szegénynél, az erős lenézi a gyengét és a vi- 
sadó nem hallja meg a szerencsétlenek panaszát, si- 
rását. 

Nincs egyenlőség az emberi sorsban és nincs 
tudományos elmélet, amelyet mindenki egy- 

formán igaznak ismer el, 

vagy amelyet ma-holnap valaki meg nem akar cá- 
folni. Egyben azonban egyek vagyunk: én is, te is, 
midn ájan elindulunk azon az uton, amelyet minden 
halandónak meg kell járnia. És hamvazószerdán a ka- 
tolikus anyaszentegyház figyelmeztetése hangzik el: 
Enmlékezzél meg róla, óh ember, hogy porból lettél 
és porrá leszel." Valóban időszerü, hogy a bőjti szent 
időben és kivált a háborunak ezen komoly napjai- 
pan az örökkévalóság gondolatával foglalkozzunk és 

sgányból, ha egymásba rohannak, 

ehhez képest a hünbánat fogja el lelkünket. A püspök 
lelkét pedig a vágy fogja el, hogy a mai időben hivei 
tigyelmét a mulandó világról ugyancsak az örökké- 
valóságra irányitsa. Körülöttünk minden a Teremtő 
alkotása és kicsiny, igen kicsiny terenitmény az em- 
ber. Nagyobb a ház, amely födelet nyujt számára, 
nagyobb a falu, a város, az ország, amelyből való. És 
mennyivel nagyobb a földkerekség! 

- Kishitüvé válok, ha nézem a Napot, a Holdat, 
az égitestek millióit. Hátha egyszer eltévesztik a szá- 
munkra megjelölt pályát! Hátha egyszer valami ször- 
nyü zökkenés történik és kiugranak a megjelölt vá- 

egymást széjjel- 
zuzzák, vagy a Nap közelében lángra gyulnak és meg- 

semmisülnek! 

Mi lesz akkor ebből a mi Földünkből? És mi 

lesz velem kicsiny, tökéletlen, halandó em- 

berből? 

Fölnézek a mennyba tra. Amott felhők gyülemlenek, 
a szél meg a vihar erre, felém hajtja. Ki mondja meg, 
vajjon nem rejtenel-e magukban maennydörgést és 
villámokat és majd évp a fejem fölött robbannak 
széjjel, hogy engem széjjelzüzzanak és velem együtt 

5, Y30 és 9730-kor Eőadások ő, 
Tel. 23-64 

Eőszerepben: Li! Dagover, Viktc 

A námet filmgyártás legszellemesebb és leghumorosabb flmje, az 

és vágyak jüktető erejével telitve 

A boldogság utia 
Egyesített legujabb ONC. és UFA-hiredöők 

a zonyi szenvedélyek 

élen kell hagyni, mert ő a mi teljes és maradéktalan 

neg mindenki hüséggel és becsületesen a római kato- 
likus szent hitet, amelyet hasonlóképpen őseitől örö- 

Antonescu lon tábornagy-államvezető neje, Jienescu 

curestii japán követ, Benzon Branko dr. horvá: kö- 

dás. a fegyelem és bajtársi érzések tilmie, amaiv ka- 

ről A diszelőadás a királyhimnusz han 

r 
mindazt, ami körülöttem van? Vagy csak egyszerüel 
elvonulnak, tovausznak a világürben és eltünnek 
Isten szava és erős keze kormányozza a világot é 
csengjen a fülünkbe az isteni Mester szava: „Mit fél 
tek, kicsinyhitüek?" És mi is Isten kezének, alkotása 
vagyunk, életünk, halálunk Isten kezébü velen böl 
csesége „elér végtől végig és mindent kellemesen el 
rendez." 

A tétova, tépelődő embernek Isten utjaira vale 
ezen utmutatás után a pásztorlevél benatóan vázolja 
a mai helyzetet és szól „ebben a szent órában a min 
dennapi kenyérről." Sulyos gazdasági viszonyok kö 
zött vajudunk - irja a körlevél - pedig kell a min 
dennapi kenyér. Kell nekünk és gyermekeinknek, de 
elsősorban katonáinkra kell gondolni. És aggódó lé 
lekkel lépünk az uj gazdasáci esztendőbe. Vajjor 
kikelnek-e vetéseink és lesz-e kielégitő aratás? Biz 
tató és bizakodó hane csendül Fi erre a felvetődő kér 
désre a pásztorlevélből: 
- Szabad és kell is abban reménykednünk, 
hogy ebben az esztendőben jobb sorunk lesz. 
A magunk részéről evégből mindent megte- 

szünk. 
Isten a háborunak eme szörnyü napjaiban nem hagy 
magunkra, ha mi gyermeki hüséggel benne bizunk és 
hozzája folyamodunk. Isten nem hagy el bennünket, 
de mi se hagyjuk el Istent! Az utóbbi évek folyamán, 
ugymond, sok minden megesett, aminek megtörténnie 
nem lett volna szabad. ; 

Mások szava és irása senkit meg ne ingas- 
son a szent hitben. 

Hogy vigyázott az édesapa a szántóföldjére! Meg nem 
türte, hogy abból egyetlen göröngyöt is elszántsa- 
nak. Az apától örökölt földet becsületesen kell meg- 
őrizni a gyermekek és unokák számára: igy őrizze 

költ. És ahogy a szülők tették, ugy tisztelje mindenki 
az Ur Jézus szent keresztjét: szomoru és nehéz idők- 
ben ez a kereszt volt az ő erősségük és vigaszta- 
lasuk. Edesanyánk az anyaszentegyház. Istennek bün- 
tetése éri azokat a gyermekeket, akik atyjukat és 
anyjukat nem tisztelik, akik édesanyjuk miatt szé- 
gyenkeznek. Isten kezében vagyunk, gyermeki hüség- 
gel bizzuk reá magunkat - ez a nagybőjti pásztor- 
levél befejező gondolata. 

Japám sasolkk 
A levegő japan uoseinek filmjét bemutatták 

Bucurestiben 

Bucurestiből jelenti a Rador: A bucurestii Scala 
mozi a légügyi miniszterium égisze alatt bemutatta a 
japán repülők első nagy filmjét, amelynek cime a 
„Japán sasok" A film ünnepélyes bemutatásaánál 
megjelent Antonescu Mihai helyettes miniszterelnök, 

tábornok légügyi államtitkár, Killinger Manfréd báró 
bucurestii német követ és felesége, Kiyoshi Kukui bu- 

vet, Popescu Dumitru tábornok belügyminiszter, Bu. 
sila Constantin mérnök közlekedésügyi miniszter és 
neje, Stoenescu Nicolae pénzügyminiszter, Pais el- 
lentengernagy, tengerészeti államtitkár, Strihan és 
ragos Titus államtitkárok, Hauffe és Speidel tákor- 

nokok, számos német, román és olasz tiszt, valamint 
nagyszámu közönség. A vendégek megérkezése után 
a zenekar a királyhimnuszt intonálta, majd megkez 
dődött a filmelőadás, amely bemutatta a repülők 
sorsát, harcait és áldozatait. A Japán sasok a janán 
légierő közremüködésével készült és a kötelességtu- 

evelettel emlékezik meg a hazájukért elesatt raülők- 
val fajoső- 

J 

dött be. 

kioltotta egy fiatalember életét 
Visan Constantin dombovitamegyei illetősegü 

fiatalember szolgálati ügyben Turda (fordára) uta- 
zott és egyik rokonánál szállt meg. Ott találkozott 
rokona leanyának három iskolatarsával, akik szini- 

előadásra készültek. A fiatalok késő délutánig beszél- 
gettek és szórakoztak, amig Visan Constantin hozza- 
fogott a csomagoláshoz. A fiatalember közben elő- 
vette automatapisztolyát, amelyet a fiatalemberek 
elkértek tőle, hogy megtekintsék. Visan kivette a töl- 
ténytárat és átadta a pisztolyt a fiatalembereknek, 
akik egymásután megtekintették, majd visszaadták. 
Visan Constantin azt hitte, hogy a pisztolyban nin- 
csen golyó s meghuzta a ravaszt ebben a pillana bar a 

pisztoly eldördült és a golyó Spermezan Titus közéb- 

iskolai diák mellébe furódott, aki az ágvra hanyatt 

lott és csak annyit tudott mondani: „Costica, meg- 
öltél", azután meghalt. Visan kétségbeesésében ő rStaali és hans örausewetter 
gyilkosságot akart elkövetni, de az egyik rendőr, al 

dörrenést meghallotta és berohant a házba, lefegy- 
verezte, majd a rendőrségre kisérte. ; 
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A minisztertanács határozata 

Buüturestiből jelenti a Rador: Február 26-án, 
csütörtökön Antonescu lon tábornagy-államvezető el- 
nökle é/ minisztertanács volt, melyen a kormány 
össze agjai résztvettek. 
A minisztertanács elsőnek a tavaszi mezőgazda- 

saági munkatervvel foglalkozott. Antonescu lon tábor- 
nagy-államvezető megvizsgálta a Besszarábiában, 
B ikovinában és a Dnyeszterentul végzett mezőgaz- 
dasági összeirás adatait, a bevethető területekkel, a 
iendelkezésre álló emberi és állati munkaerők és szál- 

litási eszközök számát, majd utasitotta a földmüve- 
lésügyi minisztert, valamint a belügyminiszteriumot, 
továbbá a nagyvezérkart és az érdekelt tartományi 
kormányzókat, hogy minden rendelkezésre álló köz- 
gazg té ás technikai eszközzel 

hassanak eda, hogy a tavaszi mezőgazdasági 
munkálatok a lahető laenaevobb eredmény- 

nyel járianak. 
Jevanebből a célból a nemzetgazdasági miniszte- 

nu és a vasui vezérigazsatósáa megteszi a szüksé- 
ges iniézkedéseket. hosv a mazőgazdasági gépeket 
elege dő iizamanvagoal ellássák. 
AAhi áérdssal kanasolatban az államvezető 
intézkedett horv Dracos Titus románositási államtit- 
áramositott hitalintázetek keretében létesitet' 

románositási tagozat réván 
1olmányvozza a hitelek avsáresitásének 

A tavaszi mezőgazdasági munkákat 
a legeredményesebben kell folytatni 

ügyét. 
Fintescu tanár az ipari hitelintézet elnöke meg- 

bizást kapott, hogy a hitelnyujtási alakiságok egy- 
szerüsitéséről dolgozzon ki törvénytervezetet. 

Antonescu Ion tábornagy-államvezető elrendelte, 
hogy ott, ahol lehetséges a katonai előképzősök ki- 
kepzése az ezredek által nevelt gyermekek kiképzé- 
sével együtt történjék. 

Antonescu Mihai helyettes miniszterelnök hang- 
sulyozta a Németországból érkezett traktorok ész- 
szerü elosztásának szükségét. Az államvezető felha- 
talmazta a helyettes miniszterelnököt, 

fogialkozzék a Németországból érkezett és 
ezután érkezendő traktorok és más mezőgaz- 
daségi gépek vidékenkinti szétosztásával. 

Marcu Alexandru tanár sajtó- és propaganda- 

ügyi államtitkár ismertette azokat az intézkedéseket, 

aimelyelet müvelődési téren az uj tartományokban 

hoztak. Besszarábiában és Bukovinában létező vagy 

ezután létesitendő kulturházakban 
könyvtárakat szerveznek. 

Antonescu Ion tábornagy-államvezető intézkedett, 

hogy a kulturális és nemzeti propagandát a legtá v73- 

labbi falvakig kiteriesszék. Ennek eszközéül az isko- 

lát, kulturházakat. falusi könyvtárakat és misszióná- 
riveokai használiák. 

A Pepen eleni merénylet után 

Ankar ban és Isztambul 

nkaiából jelenti a Rador: Tovább folytatódik a 
vizsgalat annak a merényletnek ügyében, melyet Pa- 
pen ankarai német nagykövet ellen követtek el. Jelen 

pila atig még semmiféle hivatalos közleményt nem 
adtak ki, de tény, hogy 

Ankarában és Isztambulban 

tóztatás történt. 

A határátlépési pontokon török részről megszigori- 
tetták az ellenőrzést, különösen Törökország és 

Sziria hatá án, mely mest az angolok egyetlen nor- 
mális összeköttetési lehetősége a külfölddel. 

A *buli rendőrség február közepén Isz 

számos letar- 

ban több brit ügynököt 
letartóztattak a török hatlóságok 

tambulban terjesztett németellenes röpiratok ügyé- 

vel kapcsolatosan eddig 
öt angolt tartóztatott le. 

A letartóztatottak között van Goodie angol ujságiró 

is. A török rendőrség közben kideritette, hogy ezek a 
röpiratok, melyek a Führert és Németországot tá- 
maádták, nem készültek Törökországban, hanem kül- 
foldről hozták be azokat, terjesztés céljából. A török 
hatóságok az összes alárendelt szerveket utasitották, 

járjanak el a legnagyobb szigorral minden 
közrend elleni vétség ügyében 

és a nyusalomzavaró, rendbontó kisérleteket, bár- 
mely eredetüek lennének is, nyomják el. 

Sir Staffo 

Berlinből jelenti a Rador: Hivatalos nyilatkozat 
bözi, hogy a Wihelmstrassen, Sir Stafford Cripps- 
nek főpecsétőri minőségben tett alsóházi kijelenté- 
soit nagyon közelállóknak tekintik azokhoz az esz- 
mókhez, melyeket a ninap az angol és szovjet szindi- 

kátusok vezatői a hadvezetés módjára vonatkozóan 
hbangoztattak. 

. , 
Hianyzik Angliának 

Ste kholmbol jetenti a Német Távirati Iroda: 
Alexander, a biit admiraltás első lordja az alsóház- 
ban nosszabb nyilatkozat keretében ismertette a bi- 

rodalmi tengeri erők jelenlegi helyzetét. 
- A büt hajóhad feladata rendkivül meg- 

it azóta, amióta nem támaszkodhat a 
rcia haditengerészetre, - mondotta a 

ord. - Az atlantiócsáni csata a „hét tenger" 
í á vált. A Csendes-óceánon és az 
diai-óceánon uj veszély vár a brit és szö- 

vofságes kereskedelmi hajózásra. 
1. év aggasztó arányokat öltő veszte- 

dődét. Az ellenséges tengeralattjárók 

Abi ádió közölte, hogy az admiralitás első lordjá- 
nak alsóházi beszámolóját követő vita során Ammon 
nulkáspárti képviselő feltette a kérdést: 
miíy intézkedéseket szándékoznak foganato- 

i ni az amgol haditengerészet és légierő 
tfi jobb együttmüködés biztositására? 

lam kijel-ntését, hogy a két német cirkáló áttö- 
rése a La Manche-csatornán előnyös volna Anglia számára. 
Ez a beállitás nem helyénvaló és Churchiil evonatkozó kijelentése kinos hatást keltett a brit özvéleményben, - mondotta Ammo.:. 

Panaszok Churchill és 
Amezterdameól jelenti a Német Távirati Iroda: 

Ammon rendkivül furcsának minősitette Chur- 

rd Cripps 
Kerenszki csődőtvallott módszereivel kisérletezik 

Egyes társadalmi reformok hangoztatásával Sir 
Staiford Cripps elhintette az osztályharc magvát az 
alsóházban. 

Berlini politikai körök emlékeztetnek arra, hogy 
Kerenszki esetében ugyanigy alakultak a dolgok: 
most figyelemmel várják, hogyan fog eljárni Sir 
Stafford Cripps a gyakorlatban. 

- a francia hajóhad 
sok veszteséget okoztak nekünk, az ellenfél légiereje 
pedig még ennél is nagyobb veszélyt jelent. A német 
tengeri erők támaszpontjaikról időnként villámgyors 
akciókra indultak és partvidékünk mentén, valamint 
folyóink torkolata előtt aknákat helyeztek el. A hely- 
zet odafejlődött, hogy áprilisban, a görögországi, 
majd krétai hadjárat során 

veszteségeink csucspontjukat érték el. 
Ezután, - bizonygatta lord Alexander, - a brit ki- 

látások folyamatosan javultak, de ezt ujvól megza- 
varta Japán hadbalépése. Keletázsiában és a Csendes- 
ócsánon eddig elszenvedett veszteségeink jelentősek, 
- fejezte be nyilatkozatát a szónok. 

a hadvezetőség ellen 
Egy alsóházi képviselő külön vizsgálat bevezeté- 

sét sürgette a brit cirkálók elvesztése ügyében, mig 
egy másik felszólaló kijelentette, hogy 

az angol haditengerészet tisztjeit és legény- 
ségét módfelett nyugtalanitja az a körül- 

a hajójavitó üzemekben lassan 
halad a munka. 

mény, hogy 

nyét hangoztatta, hogy Angliának kevés torpedó- 
naszádja van és nagyon nehéz a vadász és bombavető 
légi erők főparancsnoksága és a haditengerészet fő- 

parancsnoksága közötti együttmüködés megterem- 
tése. (Rador). 

i 

Hopkinson pártonkivüli képviselő ama vélemé- 

Beszélgetés az örökitfju 
Lehár Ferenccel 

(M. N.) Lehár Ferenc, a Vig özvegy, a Luxemburs 
grófja, a Mosoly országa és más operettek szerzője elmul! 
hetvenkét esztendős. Azonban az öreg Lehár ma is fürge 
élénk, vidám, kedélyes és dolgozó, Ez az alacsony, mosoly. 

gós azcu öregur voltaképpen örökifju bohém. 
E sorok irója az egyik bécsi kávéházban akadt rá Le- 

hár Ferencre. Megengedte, hogy helyet foglaljak asztalá- 
nál és arra a kérdésre, hogy rendszeresen jár-e kávéház- 
ba, mosolyogva válaszolt: 
- Dehogy! Most azért vagyok itt. mert találkám van 

egy szövegiróval, Operettszöveget hoz, amelyre majd én 
csinálom a zenét. Szeretné tudni, hogy ki az iró? Ez egye- 
lőre üzleti titok. Ebben a pillanatban különben magam 
sem tudom még, hogy mi az uj operett cime és mi a tárgya. 
Néhány hónap mulva azonban bemutatóra kerül, az bizo- 
nyos. 

- Mi a véleménye az operettről? Milyen müfajnak 
tartja ? 

Az ősz mester ismét csak mosolygott előbb és csak 
azután válaszolt: 
- Vannak emberek, akik az operettet könnyebbfaju 

zenemünek és azért mulándó értékünek tartják. Ezekkel 
nem értek egyet. Én nemcsak azért csinálok operettet, 
hogy az esténkint két órán keresztül szórakoztassa egy 
idényen át a közönséget. Bárha az operett valóban köny- 
nyebb természetü zene, mégis igyekezni kell jót alkotni, 
hogy az tulélje szerzőjét és dallamait szivesen hallja egy- 
két nemzedék. Az operett terén éppen ugy lehet maradan- 
dót alkotni, mint bármely más müvészet mezején. 
- Mikor kezdett komponálni? Mi volt az első müve? 

És milyen módon dolgozik? 
- Huszonhat éves voltam és katonai karmester, ami- 

kor első müvem szinrekerült. Nem operett volt, hanem 
opera. A cime Kukucska volt. Azonban hamar rájöttem, 
hogy a komoly operazene nem nekem való és az operett 
felé fordultam. A sikerek egymásután jöttek. Hogyan 
dolgozom? A zenei ötletek váratlanul jönnek, akkor és 
ahogyan nekik tetszik. Mindenesetre éjszaka dolgozom 
legszivesebben. Akkor nem zavarnak látogatók, sem pedig 
a telefon nem szól minduntalan. Némelykor a dallamok 
olyan rohamosan jelentkeznek, hogy kottagyorsirással is 
alig tudom azokat lerögziteni. Egy alkalommal megtör- 
tént, hogy egyszerre három operetten is dolgoztam, Ugy 
cselekedtem, hogy napjában néhány órát az egyiken mun- 
kálkodtam és amikor ebbe belefáradtam, pihenésül elő- 
szedtem a másiknak a partituráját, majd ismét néhány óra 
mulva a harmadikat és friss erővel ahhoz komponáltam 
néhány számot. A három operett között volt a Luxem- 
burg grófja és a Cigányszerelem. A harmadiknak a cimét 
nem is tudom hirtelen megmondani. A három operett egy- 
szerre lett készen és ugyanegy szezónban került szinre. 
- Melyik a legkedvesebb müve, mester? 
- Kérdezzen meg egy anyát, hogy melyik gyermekét 

szereti a legjobban? Nem tud választ adni. Mégis azt hi- 
szem, hogy a legtöbb örömöm a Vig özvegy és a Mosoly 
országa operetteimben volt. 

Elhangzott az utolsó kérdés: 
- Milyen lehetőségeket lát az operett számára most 

a háboru idejében? 
fVéleményen szerint a vig, de mindenesetre jó ope- 

rettnek feladata, hogy a mai nyomasztó időben, amelyet 
a kemény háboru idézett elő, deritőleg és vidámitólag has. 
son a lelkekre. 

Skenderides 

fiablótámadás fejszével 
Dragomir Iosif huszonegy éves és Dicu Ioan hu- 

szonkét éves fiatalemberek elhatározták, hogy meg- 
ölik és kirabolják Codrescu Nicolae fővárosi lakost, 
aki értesülésük szerint százezer leit tartogat a pénz- 
szekrenyében. Az egyik este az udvarban elrejtőzve 
meglesték az idősebb embert, aki csodálkozással vette 
észre, hogy a ház kapuja nincsen bezárva. Ovatosan a 
lakás a jtajához ment és ki akarta azt zárni, amikor az 
utonállók megtámadták és fejszével, valamint egy 
furkosbottal a fejére sujtottak. Codrescu megrémül- 
ve segitségért kiáltott, majd az utcára szaladt. A kö- 
zelben levő rendőr segitségére sietett, mire a ban- 
uiták a keritésen átugorva igyekeztek elmenekülni. A 
rendőr több riasztólövést adott le, majd üldözni kezd- 
te őket és sikerült is mindkettőt elfogni. Codrescut 
kórházba szállitották, a két banditát átadják az 
ügyészségnek. 

a nagyfilmek sz 

EORUMArad o 
Egy humorral atszótt kedves mese, 
EEGy bájos fiatal lány története, aki ap 
keresi és egyszere egy helyet hármat tala 

A senki lánya 
a főszerepben 

IILSE WERNER / HANS SITÜWE 
Müsoron kívül a legujabb 3 sz. O.N.C. és U 
Előadások 3, 5. 715 és 930 kor . Vasárnap d. e 

matinée. 
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Tmnisoara (temesvári) szerkesztőség és kiadóhivatal; 

L, FPiata Bratianu 3. releton: 28-10. 

Aradon előfizetések, hirdetések és rekiamációk Reclama 

hirdetőirodában, Eminescu-utca 8, Telefon: 17-11. 
1 Aradi szerkesztő: Babuczay György. 

e ELŐFIZETEÉSI ARAK: 

Beltöldön kézbesitéssel együtt egy hóra 110.- lel, negyed- 
évre 330.- lei, fél évre 650. - lei, egész évre 1200.- lei. 
Magyarországon havonta öt pengő, negyed évre 15.- 
pengő, fél évre 30.- pengő és egész évre 80.- pengő. 
Egyes példány ára hétköznapokon 26 fillér, vasárnap 30 
ellér. Hatóságoknak, közhivataloknak és közüzemeknek, 
yáraknak, vállalatoknalk és részvénytársaságoknak a 

rendes előfizetési dij kétszerese. 

Mennyit ét egy embeve 
Egy bonni kémikus nemrégen számadást esz- 

közölt arról, hogy mennyi lenne egy em- 
beri testnek reális ertelemben vett értéke abban 
az esetben, ha a test kémiai alkotórészeit kivonva, 
megfelelő módon feldolgoznák, Megállapitotta, hogy 
egy 65 kilós átlagsulyu emberi testben 7 darab 150 
gramos szappan gyártására alkalmas zsiradék, körül- 
Felül 8000 darab ceruzabél gyártásához szükséges 
szén, 20.000 gyufaszál előállitásához szükséges fosz- 
for, egy kb. 2 em hosszu szeg gyártásához elegendő 
va egy kis méretü szoba falainak bemeszelésére ele- s 
ge mész, 50 liter viz, egy késhegynyi magnézium, 
végül pedig egy csipetnyi kén van. A fenti megálla- 
itásokbó már minden nehézség nélkül kilehetett szá- 
eátani, hogy az emberi test kereskedelmi értéke" 
ilyenformán öt-hatszáz leire tehető. (MN) 

POLGÁROK. IGYEKEZZETEK MEGTENNI 
KÖELESSÉGETEKET az ország iránt, mint aho- 
gyan a katonák a harctéren megteszik: Jegyezzetek 

visszatérési kölcsönt! 

- Iskolai kantin falavatása. Bucurestiből jelenti 
a Rador: Antonescu lon tábornagy-államvezető neje 
résztvett a fővárosi 55. számu elemi iskola kantinjá- 

nak felavatási ünnepségén. Az államvezető neje sze- 
rencsekivánatait fejezte ki az iskola igazgatónőjének 
és az iskola tantestületének, amely nagy buzgalom- 

mal végzi kötelességét. 

kRomán népmüvészeti kiállitás Stuttgartban, 
Stuttgartban jelenleg román népművészeti kiállitás 
áll a közönség érdeklődésének előlerében, A kiállitás- 
ról a sajtó melegen ir és kiemeli, hogy a romáu nép- 

müvészet, amely a szinek és formák iránti nagy ér- 

zékkel különösen a szövészetben, keramikában és fa- 

faragásban tünik ki, évszázados multra tekinthet 

vissza. 
- Románia a bolsevizmusellenes kiállitáson. Pá- 

isból jelenti a Rador: A párisi román konzul hivata- 

losan közölte az antibolsevista bizottsággal, hogy Ro- 

mánia, Franciaországgal, Németországgal, Spanyol- 

o szággal, Finnországgal és Magyarországgal együtt 

résztvesz 2 „Bolsevizmus Európa ellen" kiállitásen. 

Hazautazott az Egyesült Allamok londoni kö- 

vete. Amszterdamból jelenti a Rador: A brit hirszol- 

gálat szerint Winant, az Egyesült Allamok londoni 

nagykövete csütörtökön elutazott Angliából és rövid 
időre visszatér az Egyesült Allamokba. 

- Olaszország uj vatikáni követe a pápánál. A 

vatikánvárosból jelenti a Rador: XII. Pius pápa csü- 

törtökön délelőtt ünnepélyes kihallgatáson fogadta 
Raffaele Guarriglia olasz szentszéki követet, aki eb- 

ből a- alkalomból átnyujtotta megbizólevelét. A ki- 

hallgatás a trónteremben folyt le. Az uj olasz szent- 

Széle követ hódolatána" adott kifejezést, amelyre a 
pápa válaszolt és pápsi áldását küldte az olasz király 

és császárnak, a kormányelnöknek és az olasz nép- 

nek. A pápa azután a magánkönyvtárban megbeszé- 

lést folytatott a szentszéki követtel, aki utána látoga- 

tást tett Maglione biboros vatikáni államtitkárnál. A 
szentszéki követ végül ma a Szent Péter-templomban 

imádkozott, majd visszatért a követségre. 
-Hadgyakorlatok Svédországban. Stockholm- 

ból jelenti a Rador: A svéd hadsereg néhány nap óta 
hadgyakorlatot folytat, amelyen a páncélos egységek 
és a légierő is ré ztvesz. A svéd trónörökös résztvesz 
a hadgyakorlatokon, bár a harmincötfokos hi- 

degben folynak. 
Meozart gyermekkori onerája. A wupperthali 
szinházban előadták Mozartnak Apollo és Hyacinthus 
miü operáját. Az opera, amelyet a halhatatlan zene- 

elző zenee éves korában irt, nagy tetszést ara- 

Nervéglában hafálra itéltek egv holland és egy 
norvég állampolgárt. A norvég hadbiróság az ellen- 
ségrel peló etek fentattaa miatt halálra itélt 
egy toliand és egv norvég állampolgárt. A halálos ité- 
letet végrehaitották. í prirba málosit 

MÁRIA 
MARIA ANTOINETTE történelmi alakja igen 

sokat foglalkoztatta korának irőit, akik könyvekben, 
röpiratokban erkölesi züllöttséggel, romlottsággal, 
ocsmányságokkal, gonoszságokkal vádolják, csak 
azért, hogy koránák e legszerencsétlenebb asszonyát 
a guillotinra hurcolják. 

CAPET özvegyét Messalinához, Agripeinához 
hasonlitjak, hogy 1815-ben a szentek giónájával 
övezzék s dicshimnuszokat zengjenek hozzáférhetet- 
len erkölcséről, szépségéről, nagyságáról és jóságá- 
ról. 

A Habsburg-politika áldozata ez a gyönyörü már- 
tirasszony, akit azzal a jelszóval adnak férjhez, hogy: 
„Háborut viseljenek mások, Te boldog Ausztria, há- 
zasodjál." 

Mária Terézia leánya alig 15 éves, amikor Bécs- 
ben kápráztató pompával képletesen megesketik 
Franciaország trónörökösével, a későbbi XVI-ik La- 
jossal. Gyermekkora a bécsi császári udvar pompá- 
jában alig zajlik le és süldő leányka még, amikor a 
leghatalmasabb és legfényüzőbb uralkodó asszonya 
lesz. Sorsa a legnagyobb sehességgel emeli fel széditő 
magasra, hogy aztán kegyetlenül letaszitsa a bukás 

ANTOINEJTE 
A ROKOKO KIRÁLYNÖJE 

vesztőhelyére. 
Ünneplő tömegek sorfala között, diadakapuk 

alatt talalkozik a bécsi képletes esküvő után először 
férjével, a francia történelemban oly sokszor sze- 
replő compiegnei erdőben. 

Az igazi esküvő Versaillesban, az ara 
talmas méretü, leirhatatlan pompáju kasté 
ténik. Fény és pompa, hatalom és 
aztán Mária Antoinettenek a száztermes versalil- 
lesi és trianoni palota helyett a szül cella, a tron he- 
lyett a guillctine, a fényüzés helyett a nélkülözés. a 
szeretet helyett a gyülölet, a di 2 belyett a rágal- 
mak tömege jusson osztályró A szenvedésekben 
csaknem öntudatlan asszony szörnyü kinjai köze- 
pette ánmagára eszmél. Csak a szerencsétlenségben 
tudjuk meg, hogy kik vagyunk. - cndi mezven- 
dülten és életének utolsó szakában olyan naggyá vá- 
lik, hogy példakép szolgálhat sorstársai részére. 

Ennek a gyönyörü asszonynak dicsőségét s tra- 
gédiáját dolgozta fel a Matro-gvár hatalmas méretek- 
ben, a főszerenpben NORMA SHEARERREL, TYRO- 
NE POWERREL és JOSEF SCHILDKRAUTTAL. 
A film Mária Antoinette életéHez méltó és tökéletes. 

.
.
 

Mindennapi kenyerünket becsüljük meg! Gon- 
doljunk a holnapra is! A takarékosság mindenkinek 
jól felfogott érdeke! 
- Az itélőtábla elutasitotta Mihalache közigaz- 

gatási keresetét. Bucurestiből jelenti a Rador: Annak 
idején beszámoltunk arról, hogy Mihalache Ion köz- 
igazgatási perrel támadta meg a szenátus elnökségé- 
nek ama határozatát, amellyel megtiltották neki a 
szenátus ülésein való részvételt, - bár jogszerinti 
szenátor volt, - azzal az indokolással, hogy vonako- 
dott a NUF egyenruháját felölteni és nem iratkozott 
be ebbe a pártbta. Mihalache Ion keresete ügyében a 

gedhetetlent elutasitotta. 

TAKARÉROSKODJUNK A KENYÉRREL! 

- Meghalt Hunyady Józsei gróf. Budapestről 
jelentik, hogy Hunyady József grór, néhai IV. Károly 
volt magyar király első főudvarmestere, titkos taná- 
csos hatvankilenc éves korában meghalt. Az elhunyt 
Magyarország katolikus köreinek egyik kimagasló 
egyénisége volt. 
- A japán nők ne politizáljanak! Tokióból je- 

lenti a Rador: A japán nők jól tennék, ha nem avat- 
koznának politikai ügyekbe, - mondotta Tomiko 
Hora ismert tanitónő abban a beszédében, amelyben a 
japán nőöknek a következő parlamenti választásoknál 
levő szerepéről beszélt. Amikor a nők választási har- 
cokban vesztegetik idejüket és szabadjára hagyják 
háztartásukat, akkor ezzel ártanak a belső frontnak. 
A parlament kizárólag a férfiak tere, ez azonban nem 
ielenti azt, hozy a nők ne ismerjék a politikai és gaz- 
dasági kérdéseket. Rooseveltné és Csang-Kai-Csek 
marsall felesége által adott példa nem méltó a japán 
nőkhöz. 

örvendetes családi esemény Albrecht főher- 
cegnél. Habsburg Albrecht főherceg felesége az el- 
mult napokban egészséges leánygyermeknek adott 
életet. Az anya és ujszülött leánykája jól érzik ma- 
gukat. Az ujszülött a fenséges pár második gyermeke. 

-Női holttestet fogtak ki a Dambovitából. Bu- 
curestiből jelenti a Rador: A Dambovita partján járó- 
kelő emberek észrevették, hogy a viz egy holttestet 
sodor magával. Az egyik rendőr a járókelők segisé- 
gével partra huzta a holttestet és azt a kórházba szál- 
ftották. A női holttest már régen a vizben leleteit, 
mert oszlásnak indult. 
- Kobelik Ján leánya hangvyersenyénekesnő. A 

világhirú Kubelik Ján hegedümüvész egvyetlon eánya, 

Kubelik Anita énekesnővé képezte ki magát és Prá- 
gában mest mutatkozott be. mint hangversenyéne- 
kesnő. Sikere általános volt. 

sláaer - filmszínház 
ARAD. TELEFON: 

- Hitler autót ajándékozott Pavelicsnek. Zá- 
grábból jelenti a Rador: Hitler vezér a keleti fronton 
küzdő heorvát önkén esek vitézségének elismeréséül 
saját. személyes gépkocsijával azonos „Mercedes" 
autót ajándékozott Pavelics Ante horvát államvezető- 
nek. A gépkocsit Kasche német miniszter, a horvát 
kormány és a parlament tagjainak jelenlétében adták 
át a Hitler által személyesen irt levéllel együtt. A 
horvát lapok méltatják Hitler vezér ajándékát és 
utalnak arra, hogy ez ujabb bizonvitéka a Némcetor- 
szág és Horvátország közötti barátsáznak. 
- Iotartóztatott francia bankigazgató. Vichyből 

jelenti a Rador: Pucheu francia belügyminiszter uta- 
sitására nagystilü spekuláció miatt letartóztatták 
Worms Raffe elt a Worms-bankház egyik igazgatóját. 
Worms a háboru előtt és a háboru alatt a francia ci- 
pőkészitő ipar nagyrészét ellenőrzése alatt tartotta. 
Ugyanakkor tulajdonosa volt a Petit Bleu és a Cri de 
Paris cimü lapoknak, amelyek a közönséget zgatták 
és azóta megszüntek. / 
- A finn államelnök magyar kitüntetése. Helsin- 

sinkiből jelentik, hogy Ryti finn államelnök külön- 
kihallgatáson fogadta Szabó György helsinkii magyar 
követet, aki Horthy Miklós magyar kormányzó ne- 
vében a magyar érdemrend nagykeresztjét nyujtotta 

át az elnöknek. 
- Orosz emigráns egyházközségi vezető magas 

kitüntetése. Muszin Puskin Sergius gróf áldozár- 
szerzetest, a budapesti orosz emigráns egyházközség 
pliébánosát a német birodalom területén élő orosz gö- 
rög keleti püspök, a Nyugateurópára illetékes orosz 
egyház kormányzója, áldozatos pásztori tevékenysé- 
gének elismeréséül arany kereszttel tüntette ki. 

- Spanyol-német zenehét Madridban. A spa- 
nyol fővárosban most kezdődött meg a spanyol -né- 
met zenehét. Ennek keretében spanyol és német zene- 
karok gj anyol és német karmesterek vezénylete mel- 

lett legnagyobb zeneszerzőiknek munkáit mutatják be 
- A newyorki rádió közleménye. Stockholmból 

jelent: a Rador: A newyorki rádióállomás közölte 
hallgatóival, hogy ezentul nem adnak már ki közle- 

ményt a légi támadásokról okozott veszteségekről. 
- Spanyol gyógyszerészek németországi tanul- 

mányutja. A spanyolországi gyógyszerészek nagyobb 
csoportja időzik jelenleg Németországban tanul- 
mányuton. Calomer, a spanyol országos gyógyszeré- 
szeti tanács elnöke az ujságirók előtt hangoztatta, 
hogy nemcsak a spanyol gyógyszerészeknek, hanem 
az egész spanyol nemzetnek az az eltökélt azarata 
hogy Nénietországggal együtt haladjon közös célok 
felé. 

mumiumiii 
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Ma és a következő napokonm. Előadások 3. 5, 7.15 és 915 órakor 
Bécs, a jókedv városa, Bécs, a fülbemászó keringők hazája, 
Bécs, a feledhetetlen mult városa, Bécs,. szórakozik és táncol, 
Bécs, a kedves operettek szülőhelye, Récs, nevet, mulat, kacag 

NWaNS MOSER-re, PAUL KUREIGER-rel, 
ElF/E MAVERKOER-rel és HaNS HOLT-al 

az év legpompásabb zenéljü filmjében / 

legujabb 3-as számu 
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- őfelsége I. Mihai király és őfelsége Elena 
anyakirálynó adománya a Téli Segély javára, Bucu- 
restiből jelenti a Rador: A „Mértékletesség" napján 
megtartott gyüjtés alkalmából Öfelsége I. Miha: 
király és Öfelsége Elena anyakirályné ötszázezer leit 
adományozott a téli segélyre. 
- őfelsége Elena anyakirályné látogatása a 

„Principesa Maria" egyesület otthonaiban. Bucu"esti- 
ből jelenti a Rador: Öfelsége Elena anyakirályné csü- 
törtökö délután négy órakor látogatást tett a mun- 
kaügyi miniszteriumhoz tartozó „Principesa Maria" 
egyesület otthonaiban. 

- Az iskolán kivüli népnevelésre kötelezettek figyel- 
mébe, Az iskolán kivüli népnevelés aradi alfelügyelősége 
közli mindazokkal a fiatal fiukkal és leányokkal, akiket 
a törvény az iskolán kivüli népnevelés gyakorlatain való 
vésztvételre kötelez, hogy az elődások március elsejétől, 
vasárnap délelőttönként 8-12 óra között lesznek. 

A kenyér Isten adománya. Boecsüljük meg, taka 
réko unk vele! 

- Arnadon már csak ma vehető át a január-februári 
cukor, Az aradi városi ellátásügyi nivatal közlése szerint 
A januér és február hónapokra kiutalt cukormennyiséget 

mmár csak ma, szombaton szolgálják ki a kereskedők. Aki 
ma nem veszi át a fenti cukcoradagot, az későbben nem 
kaphatja meg. A cukrot árusitó kezéskedőknek máreius 
másodikáig kimutatást kell benyujtaniok a kereskedők 
szindikátusához a cukor kiosztásáról, 

- Az aradi vendégilőkben élkezésenként tiz deka ke- 
nyeret szolgálnak fel. Az aradi városi ellát ásügyi hivatai 
meghatározta azokat a pékségeket, amelyek az áradi ven- 
déglőket ellátják kenyérrel. Mától, szombattól kezdve a 
vendéglőkben étkezésenként és személyenként csak tiz 
deka kenyér szolgálható fel, Ennek az ára 3 lei. Hogy me- 
lyik vendéglős melyik péknél szerzi be kenyérszükségletét, 
azt külön tudatják az érdekeltekkel, 

Hslájozás. Keleti Bódog nyugdijas állami tisztvi- 
selő hetvenhárom éves korában február 26-án Aradon 
meghalt. Temetése ma, szorab ton d-után fél öt órakor 
lesz az aradi felsűtemetőben. 
- A világ első könyve, mely „Prisse-papyrus" 
néven a párisi nemzeti könyvtár kincse, Kr. c. 3350- 
ből való. Felfedezője, akiről elnevezték, egy Théba 
melletti sirban találta Egyiptomb: . 

Milliós betörés. Bucurestibó. jelenti a Rador: 
Marascu Hlisabeta fővárosi, Calea silor 163. sza n 
alatti lakosnő feljelentést tett a bueurestii rendőrsé- 
gen, nogy távollétében feltörtek a lakását ás három- 
millió let értékü ékszert és más értéktárgyakat, vala- 
mint tizezer lei készpénzt vittek el. A milliós betörés 
ügyében a rendőrség meginditotta a nyomozást, 
- A német táboriposta rekordteljesitményei. A 

most nyilvánosságra hozott statisztikai adatok sze- 
rint, a német táboriposta levélforgalma rekordiorgal- 
1vat ért el a december hónapban kikézbesitett 317 
millió darab levéllel, A novemberi forgalom 287 mil- 
Vó levél volt. (MN) 

Német és román csapatok Szebasziopol előtt 
és Kercs környékén visszaverjék a bosevistak 

minden támadását 
A német vezéri főhadiszáljás pénteken délben 

Iuadott legujabb jelentése szorin a mrim-félszigeten 
német és román csapatok Szebasztopol előtt és mercs 
környékén a bolseviki csapatoknak igen magas vesz- 
teségeket okozva, ezeknek minden támadását vissza- 
utasi ották, JEszakon is számos ellenséges támadást 
vert vissza a német haderő, amelyet a léglerő hatáso- 
san támogatott. 

nerotatrikában német és olasz felderitő osztagok 
" II e 

Tobruk kikötőjének 
Az eez hadvezetőség legujabb jelentése szerint 

Kirenajkában az olasz és német páncélosok felderitő 
tevékenységet fejtettek ki. A rossz időjárás akadá- 
lyozta a nagyobbarányu légi hadmiüveleteket, de en- 
nek ellenére is Tobruk kikötőjét és Malta erődi mé- 
nyeit sikerült hatásosan bombázui. Ellenséges repülő- 
támadások, amelyek Benghazi és Tripclisz ellen irá- 

ai fronton eredményes hadmüveleteket haj- 
tottak végre. A kedvezőtlen időjárás ellenére is a re- 
pulök Tobrukot bombázták és motorizált angol egy- 
ségeket vertek szét. 

Malta szigetén repülőtereket sikeresen bombáz- 

Az Északi-tenger német részén angol repülők ki 
séreltek meg támadást, de ezek közül két gépet a né- 
metek lelőttek. 

hatásos bombázása 
nyultak, nem okoztak nagyobb károkat. A mohameo- 
dan lakosság közül nyolcan meghaltak, hetan megse- 
bpesültek. Egy olasz buvárnaszád nem tért vissza tá- 
maszpontjára. 

Egy Wellington-tinnau elleneéges renülőgén meg- 
jelent Messina felett, da a Jézi elháritó tövérség fa- 

szállásra kényszeritette az ellenséges génet. 

Német egészségügyi egységek példás magatartása 
Beminből jelenti a Rador: A bolsevistáknak ja-, 

nuár hónapban Feodosiánál és Enupatoriánál zöbbiz- 
ben végrchajtott partraszállási kisérletei alkalmával 
a német hadsereg egészségügyi egységeinek katonái 
nagyszerüen teljesítették kötelességüket és sikorült 
nekik az összes sebesülteket elszállitani, Eupatoriánál 
egyetlen sebesült sem került az ellenség kezébe, Feo- l 
dosiánál pediz sikerült elszállitani a sebesülteket és 

betegeket. Csupán néhány sulyos sebesült maradt 
hátra, akiket nem lehetett szállitani. Egy orvos és hat 

ápoló nagy önfeláldozásról tett tanuságot, mert a su- 
lyos sebectütekkel maradtak, hogy azokat ápolják és 
hagyták, hogy olyan ellenség fogságába kerüljenek, 
amely nem tartja tiszteletben a genfi egyezmény ren- 
delkezéseit. 

me 

lásával a közös célért folytatott küzdelem győzelmét 

MOZGÓ 

- A a ..x lamoga asa: Kereszony 
felebaráti kötelesség. Aki a téli segély nemes és áldo- 
zatos munkájat adományával tamogatja, hozzajaru- 

segiti elő. 
- A közlekedés szabályozása az aradi Regina 

Maria-uton, Arad városa rendeletet adott ki, amely a 
hegina Maria-uton a gyalogos- és jármü-forgalmat 
szabályozza. A rendelet értelmében megbirság olják 
mindazokat, akik az utca egyik gyalogjárójától a 
másikra nem az utcakereszteződéseknél mennek át 
Gyalogosoknak csak a gyalogjárókat szabad használ- 
niok, mig a középső, kerámiakockákkal kirakott ut- 
testen mindkét irányban teherjármüvek közleked- 
betnek, A minorita templom felőli szélső uttesten 
egyirányu a közlekedés és a személyszállitó jármü- 
vek ezen a részen csakis a városházától a szinhaáz 
felé vezető irányban közlekedhetnek. A másik olda.- 
len lévő szélső uttesten pedig a városházától a szin- 
ház felé vezető irányban közlekedhetnek. Kihágás 
esetén a birság 50-1000 lei. 

A 

I MÁ 

beszélő szinésze. 

pompájáról, szenvedéséről és haláláról. 

Sikerült leirhatatlan á dozatok árán megszereznünk 
! az eddig készitett tiimek legnagyobbját 

melyet mozgónk március 2:től, keddtöl kezdőuőleg fog vet teni. 

E filmet kétmilliárd lei költséggel 5 éven át készitették. A francia állam kölcsönözte a felvé- 
tel céljaira a VERSAILLESI, ERIANONI és TUILI zó ! 
vételek szintén a helyszinen történtek. A filmnek 10.000 szereplője van és 170 tényleg szereplő és 

A film tökéletes változata Stefan Zweig hires könyvének Mária Antoinette életéről, dicsőségéről, 

TTET 
RIAN királyi palotáit. A bécsi életre vonatkozó fel- 

A ilm főszereplök: 

NORMA SaEARER 
TVReNa boWa!:: 
l0SEf SÉMDRRAU 

Az előadások vindenran 
d. u. 3-kor kezdő nk 

A ragy o0 ongás elkerü 
lése végett jegyét min- 
detki váltsa meg előre. 
Jegye ővétel a szomba i 
napél kzőldő g min 

dennap d. e 1-től 1ir.! 

vasuti állomással szemben). 

mekec mutatnak be. Az ujtajta niozi egy vasuti 
ban nyert elhelyezést és Ütrechtben volt a bem 

- Foszesz mérgezésben tiz aradmegyei cigány meghalt. 
Tömegszerencsétlenség történt Aradmegyében. A curtici 
(kürtösi) vasuti állomáson többek között egy faszesszel 
megtöltött ciszternavagon várakozott a továbbszállitásra. 

A tartálykocsi megsérült és tartalma vékony esikban 
folyni kezdett. Ezt észrevették a curtici (kürtösi) eigá- 

nyok és üvegeket tartottak a nyiláshoz majd a mérges 
foszeszt elfogyasztották, Rövidesen tiz cigány borzalmas 
kinok között meghalt. 

- Farkasok garázdálkodása. A kiéhezett farka- 
sok Romanati megyében több helyen megtámadták a 
nyájakat. Dicsti községben tizenkét juhot téptek szét 
a vadállatok. A farkasok irtására 
vadászatot rendelt el. 
- 03sz könyvhiállitás Berlinben, A német biro- 

dalom fővárosában most tartották meg a legutóbbi 
két esztendő olasz könyveinek a kiállitásáz. A kiálli- 
tott anyag egy harmada német szerzőknek olaszra 
forditott müveiből áll. 

- Devan bevezc ik a vizvezetéket. Devai tudó- 
sitónk jelenti: A legutónb a devai szinházban értekez- 
let volt, amelyen a varos vizvezetlék berendezésének 
létesitésével foglalkoztak, Az ügy már negyvenkét 
év óta huzodik, de eddig különféle okokból nem ke. 
rülhetett sor a megvalósitásra. Popescu tábornok 
belügyminiszter tavalyi devai látogatása során Du mitrescu ezredes prefektus és Dragan Gheorghe pol 
gármester jelentése nyomán tizmillió leit utalt ki erre 
a célra. Közbenjárásolk eredményeként a többi tárcaák 
vezetői mintegy háromésfélmillió leit adtak, mig 1 
város hárommillió leit vett fel erre a célra. A rendel 
kezésre álló közel tizenhétmillió lei azonban csak a 
munkálatok részleges elvégzéséhez elegendő. Az ér 
tekez eten elfogadták azt a javaslatot, amelynek ér- 
telmében elhatározták, hogy amint az időjárás meg 
engedi, azonnal megkezdik a munkát. 

- A világ legnagyobb könvve, egy anatomiai 
atlasz 1.90 méter hosszu és 0.90 máter szeles. Az 
óriási könyvet, mely a bécsi állami ipariskola birtoká 
ban van, 1823 és 1820 között nyomtatták. 

a megyei prefektus 

üsyeletes gyoögyszertéreg 
Szombaton, február 28-án Aradon a következi 

gyógyszertárak tartanak éjszakai szolgálatot: n 

eu (a gyermekkérházzal szemben), Vojtek (Re 
ria-ut és Moise Nicoara-utca sarok), Berge 

una-ut és Generai Csanda utca sarok) és Bernát 

z tta 

azs 

namcukara 

filtiatatartakithaatatatastiatatAATEstATAAAAET 

Mozgó munszinnázat létesiített a 
1gázga osag a pályaudvarokon vonatu, 
közönseg észére. A mezgó mioziban huszpe 

* 

Szombzton, február 29.-án a mozik mi 
vetkező: Corso: A boldogzág utja. Fo 

va. Urania: A mulato Eécs.



WILLY e a nagya u filmszinész és ren- 
dező miközben uj remelmüve, az „OPEREI ci- 
mü Tobis- film diadalutját járja Európa minden 
országában - egy interju során elmondta a hatal- 
mas film megszületésének történetét. 

-Nehéz dolog nyilatkezni egy film megszüle- 
téséről, mert könnyen elfogultsággal vádolhatnak, 
hiszen köztudomást, hogy minden apának legjob- 
ban a saját gyermeke tetszik. Megayőződésem sze- 
rint ez a film nagy tanubizonyság amellett, hogy mit 
tudunk a háboru idején is proedukálni, amikor olyan 
sok akadály áll a filmrendező utjában. 

A film megszületése honnan indult el? Egy 

Igy szül letett meg az Oper 
egyéniségével, 

pályafutásukkal szervesen beleilleszkedtek a diadal- 

ötletből, amely révóta élt hennem. Suppénak, a hal- 
hatatlan eperettszerző-zseninek érdekes élete sokat ! 

Ikoztatott enzem. Miközben tanulmányoztam 
üködését, olyan sok érdekes kortársára 

av eredet i ötletemet megváltoztat- 
: nem egv muzsikusról csinálok filmet, hanem 

egy csokorba kötöm az ő és nagy kortársai életét és 
ezzel az egész kort bemutatom. Igy találkoztam a 
mult század második felének egyik legérdekesebb 

A szatadsaguás ic atakok filmen 
Nem vagyok áruló - ez a szó szakad fel egy 

gyerekember vérző melléből és a vallomás után ki- 
leheli lelkét a gyerekkorból alig kilépni készülő kis 
szabadsághős. A vértanu az irek hosszu szabadság- 
hascának ifju hőse, aki hazájáért feláldozza életét, 
de barátja ezt még mélyebb magyarázattal toldja 
meg, amikor ezzel bucsuzik el tőle: 

Te többet adtál Irországért, mint életet, te oda- 
adtad érte a becsületedet!" Ez a megrázó jelenet fe- 
jezi be a Tobis „Nem vagyok áruló" cimü filmjét. A 
övténet elröpit bennünket az elnyomott, forrongó 
T ország és elénk tárja egy hercikus kis nép rajongó 

ü 

utuyamuiyi 

ranz Jaunerral és őt választottam 
Mfilmem középpontjául. Az ő meteorszerü csillogása, 
ragyogó karrierje megihlette fantáziámat és vele 
agyamban megszületett a bécsi operett győzelmes 
utjának filmterve is. Strauss, Millöcker, akik ugyan- 
csak ennek a kornak fényes esillagai voltak, érdekes 

mas operettkorba, velük együtt Maria Geistinger, a 
bpécsi Operettkirálynő is. Megszokott szerénységé- 
vel nem mondott semmit az Operett" példátlan sike- 
réről, de elárulhatjuk, hogy mellette elhalványul az 
utébbi évek minden sikere. A siker főrészesei Willy 
Forst mellett a film nősztárjai, Maria Holst és Dora 

Komar, akiket Willy Forst fedezett fel, Paul Hörbi- 
ger, Leo Slezák müvészetük teljességét nyujtják a le- 

binncselően érdekes és szép, zeneileg pedig páratlan 
mü cselekménye során. A külföld nagyvárosaibar le- 
za lott, példa nélkül álló sikeres bemutatók után biz 
tosak vagyunk abban, hogy a mi közönségünk tetszá- 
gét is telies mértékben megnyeri Willy Forst ragyo- 
gó alkotása. 

szabadságküzdelmet. Gépfegyverek ropognak Dublin 
utcáin és a szabadsághősök csapatához csatlakoznak 
egy iskola diákjai is, akiknek szivébe már az anya- 
tejjel szivár gott áta szabadságszeretet örökös vágya. 

A Élm vezető szezeplőin - Anna Dammannen, Wer- 

ner Hinzen, René Deltgenen - kivül olyan ragyogó 

fiatal szinészeket ismerünk meg, akik idestova még 

gyereknek számitanak korban, tehetségben azonban 

felnőtteket megszégyenitőt, kiválót produkálnak 

Willy Guadflieg, Heinz Ohlsen, Hans Guest, Norbert 

Rohringer olyan alakitást nyujtanak, hogy az élmény- 

ként felejthetetlenül vésődik az emlélezetünkbe 

/ 

Mépi szinészek „A hamis eskü" cimü 
parasztdrámaban 

Az Exl-Euünne nevét egész Európában ismerik. 
Az innsbrucki hires szinészegyüttes ez, amely hami- 
sitatlan módon mutatja be nagy népi irók müveit. Az 
Exl-Sühnét évtizedekkel ezelőtt alapitotta az Exl- 

cs ád. A legszerényebb eszközökkel indultak munká- 
jukra Imusbruckkan és tökéletes müvészetükkel elis- 
nertették magukat, ugyhogy ma már téli szezonjukat 

ben játszák végig nyáron pedig Innsbruckban 
idnek. Az együttes igazgatója a fiatal Ilse Exl, 

aki rátermettsésével, tehetségével méltó utóda az 
la t szülőknek. Ez a remek népi szinház szerepel i 

al a Tobis Hamis eskül cimü filmben, 

amely Ludwig Amzengrubernek, a hires tiroli népi 
irónak szinpadon is nagy sikert aratott parasztdrá- 

májának filmváltozata. Főszerepeit Anna Exl, Ilse 

Exl, Horst Exl, Ferdinand Exl és a „Havasi vad- 

madár cimü filmről ismert markáns egyéniségü 

Eduard Köck játsszák. Leopold Hainiseh rendezői 

keze alatt készült hatalmas erejü parasztdráma uj 

élménnyel fogja gazdagitani a nagyközönséget. 
A film érdekességéhez szereplőin kivül még az is 

nagyban hozzájárul, hogy külső felvételei a turisták 
és nyaralók által is ismert és csodált Oetztalban ké- 
sziltek. A körn ezet csodálatos szépsége, a helyszin 
valósága még jobban alátámasztja a cselekményt, 
amely mély drámaiságával, izgalmas feszültségével 
hü képét adja a parasztember lelkiségének, földszere- 

te éraek és erős jellemének. 

at a kettős szecen ! 
próébatétele a kettős szerep. 

abpan nyilvánul meg, hogy a 

sal ellentétes jelle 

yü feladat. A Tobis 
vigjátékfilmjéhen, 

é 
n eselben két eg 

Zol, ez pedig nem 

aányt szeretek ciniü uj 

am olfgang lebeneiner ndezett, Hilde Krahl 

ővért alakit, akik 
ezt a feladatot, hogy kel t 

külső alakban, mint le alkatban teljesen külön- 

mástól Hülde Kran!i kivételes müvészeté- 

köz velolyan tökélte n meg nehéz 

az té 

ató 

Manver szinesznő 
A, magyai sió Margit, 

hen Margit ymo néven szerepel, 
most egy uj, ké- 

ő Tobis iilmen nagy szerepet játsz
ik A „Styx ese- 

ilraben ő játssza a kis Ariane tánco
snő sze- 

elekmény folya mán nagy ve szedel
emtől 

a őszereplő styx kap 

Tobis-filmen 
aki a nemet fil- 

A norpodsAc NAPJA 

égiben résztvett egy kis szín 

Az igazgató a telt nézőter 

mi hogy beszédet e n 

ság napja mindig igy vegyogjen 
a mai napon - fejezte be bes zeaét 

amio GIGÉI és KIRST N HEIBER 
„Az éneklő bolond" cimü filmben 

zano ugyai yen cimű nagysikerü vigjátéká 
változata A film külső felvételei jelenles 
folynak. 

IILSE WERNER, 

az UFA-filmek kedvelt szinésznője 

Film a kulisszák világából 
A szinpad és a falmmüterem az örökös intrika ta 

nyája. Szentimentalizmus, szerelem, ragyogás, g0- 
noszkodás váltakozik a kulisszák csillogó világában, 
a humor és „ugratás" éppugy otthon van, mint a ba- 
ráti és kollégialis megértés. Ezt a kedves, de zürza- 
varos világot mutatja be szatirikus valóságában a 
Topis „Nevess és szeress!' cimü uj filmoperettje, 
amely égyesiti magában a vigjáték és az operett min- 
den valószinütlen és mégis eleven báját, kedvességét. 
A film zenéje a gondtalan szórakozás virágos rétjére 
röpiti a nézőt, de ez a zene könnyüsége mellett olyan 
müvészek tolmácsolasán át jut el hozzánk, mint Dora 

Komar, a bécsi állami Operaház koloraturaénekesnője 

és Johannes Heesters, a kitünő drezdai tenorista. Az 

ő tehetségük és tudásuk biztositéka az igazi müvészi 

feldolgozásnak. 

Tobis hirek innen-onnan 
A zágrábi Capitol-mozgóban diszelőadás kereté- 

ben átütő sikerrel mutatták be a „Bismarck a vas 

kanecellár cimü filmet. A zágrábi sajtó elragadtatott 

hangon emlékezett meg a enumenl filmről. 

A norvég rádió mutelmi közvetitést adott a To- 
9és müterméből, ahol az „Igen vagy nem 7"német nyel- 

vü változatát forgatják. Rádió közvetités során inter- 
jusorozatot adtak a közönségnek a film szereplői. 
Ezután zenei részleteket adott a norvég rádió Luna 
asszony" és a „Nevess és szeress cimü eperetttb 
mekből. 

A bécsi rádió a „Luna asszony nagysikerü be- 
mutatójával egyidejüen Paul Lincke ugyanilyen címü 

operettjének nyitányát közvetitette és ismertette a 
Theo Lingen nagyszerü rendezésében készült filmet. 

Paul Kemp, a Tobis tilmjeiről közismert ki 
komikus egy most készülő vigjáték főszerepé 
sza Az uj film cime „A szélroham" és Giovan 

— 

AKADÁLY 
Ered Liewehr a Bavaria-filmek fiat 

meselte az egyik film felvételének szünetébei 
szerelmes volt egy eányba akinek bae is 
szefelmel 
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Herberger nagy aondban 

Németország ebben az évben a harmadik válo- 
gatott mérkőzését Budapesten vivja. Januárban Zá- 
grábban 2:0-ra győzött, februárban Bécsben a sváj- 
ciak ellen 2:1 arányban vesztett a német csapat. 
Mindkét csapatban tulnyomórészben bécsi játékosok 
játszottak. 

Most már általában mindenki látja, hogy a zá- 
grábi német győzelem valamennyire becsapta a szak- 
értőket. Zágrábban ugyanis előzőleg mérkőzést nem 
játszott játékosok álltak ki a németek ellen. Hiszen 
Zágrábban december 28 és január 18 között nem ren- 
deztek mérkőzést. Decemberben a Ferencvárossal 
játszottak utóljára s háromhetes tétlen ég után állot- 
tak ki a németek ellen. Közben csak edzéseket tartot- 
tak, ha - az időjárás engedte. 
Március 15-én Budapesten lesz a német váloga- 

tott s Herberger, a német szövetségi edző, csapatá- 
nak két ellentétes teljesitménye után, ugyancsak 
gondban van, hogy kiket vigyen Budapestre. 

A Kicker" irja azt, hogy Budapestnek nagy te- 
kintélye van a német labdarugás körében, mert né- 
met válogatott még sohasem győzött Büdapesten. 
Most pedig a budapestieket egészen különleges vágy 
füti - visszavágni a kölni 0: 7 ért. Továbbá ezt irja 
a „Kicker": 
Esészen mindegy, hogy Herberger IHistája 

miként fest majd, biztos az hogy a védelmet csak 
két „blokkra' épitheti fel: Jahn körül, vagy Sesta 
körül. Csak akkor lehet változás, ha márciusig mind- 
kettő kiesik a képzeletbeli keretből. 

Milyen német csapat jáiszik a magyarok ellen? 
- Azt kérjük, senki ne higyje, hogy Bécstől 

megvontuk a bizalmat, ha netán ilyen összeállitásban 
játszik a válogatott Budapesten: 

Jahn - Janes, Miller, vagy Streitle - Bur- 
denski, Rohde, Kitzinger, vagy Gelleseh - Eppen- 
hoff, Decker, vagy Hahnemann, Conen, vagy Walter, 
Walter, vagy Schön, Durek, vagy Cartens. (Ez csak 
egy összeállitás a sok várható közül.) De a svájciak- 
tól elszenvedett vereség ellenére sem vonnók meg a 
bizalmat attól a csapattól sem, amely Budapesten 
igy állana ki: 

Ploc - Sesta, Schmaus - Wagner, Mock vagy 
Sabeditsch, Probst vagy Hanreiter - Riegler, 
Decker vagy Hahnemann, Conen, Walter, Durek. 
- Látjuk Herberger gondtelt arcát. Budapesten 

csak kipróbált technikásokból és taktikusokból álló 
csapatot állithatunk ki, olyan játékosokat, akik csak 
az izmaikkal és az akaratukkal törődnek. 

De nemcsak a „Kicker", hanem sok más birodal- 
mi és külföldi német lap is nagy cikkekben számol be 
a budapesti mérkőzés előkészületeiről. Igy például a 
Belgrádban megjelenő „Donauzeitunk" is nagy cikk- 
ben foglalkozik a várható eshetőségekkel. 

A nyolc náp mulva eldöntésre kerülő küzdelem a 
labdarugás külföldi táboraiban nagy érdeklődést 
kelt. 

Ujabb értesülések szerint a magyar-német vá- 

logatott csapatok mérkőzését a németek kérelmére 
nem március 15-é én, hanem május 3-án játszák le. 

SPORTESEMÉNYEK m 

7 
osame 

Elmarad a háborus bajnokság 
A „Gazeta Sporturilor" értesülése szerint a há- 

borus bajnokság elmarad, mert a vasut másirányu 
szállitási elfoglaltsága miatt, egyelőre szó sem lehet 
arról, hogy a labdarugó csapatok a vasutat utazásra 

igénybe vehessék. A „Besszarábia" kupa mérkőzéseit 
azonban folytatni akarják 

OLASZ FUTBALLCSAPAT KELETEURÓPAI 

PORTYÁJA 

Bucnurestiből jelenti a Rador: A Lazio május hó- 
napban keleteurópai turára indul. Ennek során má- 
jusban Bucurestiben is játszik. Az olasz csapat egy 

mérkőzésre Zágrábba is meghivást kapott. 

Snözthizek mindenfetőt 
Az olasz ökölvivó válogatott Bernben ismét ös 

szemérte erejét a svájciakkal és ujra 13:4 arányban 

győzött. 
* 

Az amerikai teniszszövetség most adta közre az 
1941-es erőlistát. Férfiak: 1. Riggs, 2. Kovács, 3. Par- 

ker, 4. Mac Neill. Riggs és magyar származásu Ko- 
vács közben áttért a nivatásos teniszezők táborába. 
Hölgyek: 1. Cooke, 2. Betz, 3. Bundy, 4. Orberne. Fi- 

ros: 1. Kramer-Schroeder. 

A MASz két uj magyar ifjusági csucseredményt 
hitelesitett. Az egyik Csányi Györgynek a svéd- 
magyaron elért 22 mp-es 200-as ideje, a másik az 

MRTSE 4X400-as váltójának 3:30.4 mp-es eredmée- 
nye. 

A háboru és az angolok tengerzára az európai 
országok közötti kereskedelmet uj utakra tereite. 
Amig más földrészből egyáltalában nern, vagy na- 
yon csekély mennyiségben érkezik nyersanyag, 
etleg kész áru, az Europán belüli árucsereforgalom 
mind nagyobb jelentőséget nyer. Ha végigtekintunk a 
naboru kitörése óta összeállitott ilyen természetü 
statisztikai kimutatásokon, azonnal észrevehetjük a 
vá tozásokat. 

Az egyes európai országok átlagos havi árucse. 
retorgalma az illető ország valutájában kifejezve a 
következő: 1938: Svédország 327 millió svéd korona. 
i orvégia 165 millió norvég korona, Dánia 263 millio 
Hár korona, Finnország (Hadianyag nélkül) 1417 mil- 
Hó finn márka, Svájc 244 millió svájci frank és Ma- 
zvarország 78 millió pengő. Ugyanez az átlagos havi 
kimutatás 1939-ben már igy alakult: Svédország 

GAZDASÁG 
A nemzetközi árueserelorgailomna uj utjai 

364 millió svéd korona, Norvégia 181 millió norvég 
kovona, Dánia 276 millió dán korona, Finnország 
tugyancsak hadianyag nelkül) 1274 millió finn már- 
ka Svájc 266 millió svájci frank és Magyarország 91 
millió pengő. 1940.ben ez velt a helyzet: Svédország 
278 millió svéd korona, Norvégia 120 millió norvég 
korona, Dánia 241 millió dán kofona, Finnország (ha- 
dianyagok nélkül) 671 millió finn márka, Svájc 264 
millió svájci frank és Magyarország 92 millió pengő. 
Az elmult évben Svédország 259 millió svéd korona, 
Norvégia 148 millió norvég korona, Dánia 216 millió 
dán korona, Finnország (hadianvyagok nélkül) 1084 
millió finn márka, Svájc 290 millió svájci frank és 
Magyarország 120 millió pengő értékü külkereskedel- 
mi forgalmat bonyolitott le. Megjegyzendő, hogy a 
norvég külkereskedelmi adatok csak kilenc, mig a 

magyar adatok csak tizenegy hónapról szólnak. 

Földmüvelésügyi kutatóintézet alakult Szlová- 
kiában. A pozsonyi intézet mechanikai, fizikai és ve- 
gyi talajvizsgálatok alapján akarja a földmivelést 
eredményesebbé tenni. 

Az olaszországi textilfonal behozatali engedé- 
lyek kiállitása. A nemzet gazdasági miniszterium el- 
határozta, hogy a jövőben az olaszorszagi gyapot-, 
len- és kenderional behozatalához sz séges enge- 
dély kiállitását a gyapot-, len- és kenderszövődék 
szakmai egyesületének (Bucuresti, S r. ing. Sau 
5.) előzetes jóváhagyása, valamint ké szabályszevüer 
felülbélyegzett, pro-forma számla és ennek gét roman 
szövegü másalata bemutatásától teszik függővé. Az 
emvesület jó hagyásának a következő adatokat kell 

tartalm znia. Az importáló céz megnevezése, 
itfő cés gnevezése, a szán a és szerződé 
kelte, a számlázott mennyiség kilógramakban 
jezve annak megjelölésével, hogy a kontinge 

ie azon kivül tartozik. A fonnlak katsgóriá 
ának betüvel való feltüntetése azzal a meg- 

jeevzéssel, hogy az 1941 decemberéhen Rémahan kö- 
fö megáhapodásban foglalt áraknak mesfelel-a A 

zetgazdasági miniszterium egyébként értesitette 
egvesületet, hogy a ijóváhagyásokat rövid aton és 

atékmentesen állitsa ki. 

Három milliárdos kölcsön a cseh protektorátus- 
han. A prágai nemzeti bank legutóbbi jelentése sze. 

za. A takarékbetétek állománya emelkedik és a kinn- 
levőségek visszafizetése rendesen megy. A protekto- 
rátus három milliárd koronás ui kölcsönét előjegyzés- 
hen teljesen lefedezték anélkül, hogy ez a legeseké- 
lyebb mértékben befolyásolta Volna a pénzpiacot. 

rint a pénzpiac 1942-ben mezgalmasnak indult és a 
pénzügyletek lebonyolitását semmi nem akadályoz- 

, 

Sziovákia külkereskedelnme 1941 novemberében 
kivitel terén 218,012.000 kerona volt, a bevitel pedig 
210,958.000 korona. A kivitelsen Németorszag 9, a 
bevitelben 88 százalékkal szerepel. 

Pénzügyi nehézségekkel küzdenek az angol szén- 
bányák. A „inancial News/ hire szerint Greniell bá- 
nyaügyi miniszter kijelentette, hogy négy szénbánya- 
társasác fölött a teljes ellenőrzést és további öt eget- 
bon á pbányavállalatok bankadósságainak szava- 
Eolé st kénytelen volt magára vállalni. Három válla- 
jetnak átmeneti, másik kettőnek pedig hosszabb le- 
járatu hiteleket kellett rendelkezésére bocsátani. 
Mindezekben az esetekben a vállalatok pénzügyi ne- 
hézségei miatt került sor állami közbelépésre. A mi- 
niszter szavaiból teljes világossággal bontakozik ki 
annak a hanyatlásnak mértéke, amely az angol szén- 
bányászat sorsa lett. Az angol szénbányák, amelyek 
valamikor az angol közgazdaság egyik le elentésebb 
hevételi forrását alkották, most a háborus konjunk- 
ra ellenére sem tudják özemül jövedelmezőségét 
hiztesi (MN) 

E éidatommal telt szívvel jelentjű 

Riccardi olasz miniszter a jövő gazdasági kilátá- 
sairól. Riccardi olasz valuta- és árucsereügyi minisz- 

Hter az Economia Fascista cimü folyóiratban cikket irt 
a jövő gazdasági kilátásairól. A miniszter szerint az 
európai államokban jelenleg bevezetett korlátozáso- 
kat csak akkor lehet majd enyhiteni, ha Oroszország 
gazdasági terményei és ásványkincsei éreztetni fog- 
ják hatásukat az európai gazdasági rendszerben. Az 
1942. évben be fog következni a szovjetfront össze- 
omlása. 1942-ban pedig az orosz gazdasági élet már 
éreztetni fogja hatását az európai közgazdaságban, 
Akkor Európa népei áldani fogják azoknak a kato- 
náknak bátorságát, akik ma oly vitézül küzdenek a 
bolsevisták ellen. 

Hivatalos devizaárfolyamok. (Az első szám a vé- 
telt, a második az eladást jelenti.) Szabadforgalmu 
devizák (90 százalékos felárral): Svájci frank 43.70 
45.43, svéd korona 44.80-46.57. Kliring devizák: 
Drachma 1.21-1.22, német márka 59-60, török font 
92-92, dinár 2.898-3.05, szlovák korona (38 száza- 

lékos felárral) 4.68-4.77, pengő 26.50-27, dan ko- 
rona 30--30, finn márka 2.50-2.50, olasz lita 9.50- 

9.50, francia frank (38 százalékos felárral) 3.15- 
3.21, horvát kuna 2.95-3. 

Hatáciaó nanfó 
MARCIUS 2: 

Az 1942-46. évre végzett ingatlanadóösszeitá- 
sok elleni felebbezések tárgyalását ezen a napon 
kezdik. 

MAROIUS 3. 

Cipőgyárak, üzletek és mühelyek eddig a napig 

kötelesek értesiteni ajánlott levélben a nemzetga da- 

sági miniszteriumot a február 21-i készletről (ki lön 

feltüntetve a férfi-, női- és gyermekcipőket). 

Gyapotfonódáknak a nemzetgazdasági miniszte 

rium nyersanyag osztályához külön a katonai és kü 
lön a polgári célokra kiutalt nyersanyag, gyártott és 

leszállitott gyapotfonal kéthetenkinti bejelentési ! kö- 
telezettségének határideje. 

k hogy 

siPos ANDRÁS 
nyug. ipariskolni tanár 

rövid szenvedés után február hó 26-án elhunyt. 
Temetése február hó 28-án, szombaton d. u. 4 órakor lesz Timisoara 

(Temesvárott) az erzsébetvárosi temető halottasházából. 
A yászoló csai 
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SZOMBAT, FEBRUAR 28 
Eucuresti: 6.55 Hirek, hanglemezek. 12.30 Hi- 

rek. 12.50 Katonaóra. 13.50 Német nyelvü hirek. 14 

Rádióhiradó. 

órája. 18 Eirek. 18.05 Zenekari hangverseny. 19.10 

Hodalmi szemle. 19.20 Karének. 19.50 Német nyelvü 

hrek. 20 Rádióhiradó. 20.05 Katonai rádióposta. 

30 0 Hanelemezek. 20.40 Előadás. 21 Zongorahang- 

verseny. 2120 A rádiózenekar hangversenye. 22.05 

Hirek, spert. 
b0l). 23 20 Ha elmezek. 

14.20 Hanglemezek. 14.30 Sebesültek 

22.20 Kávéházi zene Brasov (Brassó- 

BEudapest I: 6.40 Éb vesztő, torna. 7 Hirek, után 

hanglemezek. 10 Hirek. 10.15 Szórakoztató zene. 11.40 

Muzeumismertetés. 12.10 Katonazene. 12.40 Hirek. 

13.30 Bajtársi szolgálat. 13.50 Müvészlemezek. 14.30 

Hirek. 14.45 Müsorismertetés. 15 Arfolyamhirek. 

15.20 Cigányzene. 16.15 Ifjusági félóra. 16.45 Hirek. 

17.15 Mindenből valami. 17.40 Elbeszélés. 18.05 Hang- 

lemezek. 18.45 Előadás a Kalevalaról. 19 Hirek. 19.20 1 verseny. 

Hangképek innen-onnan. 19.45 Rákosi Viktor: Falun adás. 
18.10 cimü egyfelvonásos szindarabja. 20.30 Magyar est. ek 

21.40 Hirek. 22.10 Tánczene. 22.35 Cigányzene. 23 
Idegennyelvü hirek. 283.25 Szalonzene. 24 Hirek. 

Budapest II: 17.50 Mindenből valamit. 18.15 Me- 
zőgazdasázi félóra. 18.45 Vonósnégyes. 19.15 Elbe- 
szélés. 19.45 Száiharmónika kettős. 20 Hirek, eper 
22.20 Hanglemezek. 

VASARNAP MARCOIUS 1. 
i sora lapzártáig nem érkezett meg. 

nelemezek. 8.50 Hirek. ? 

ermények 

vehérdetések 
Gumihulladékot minden pennyiézben, 
a legmagasabb árban vásárol „Arena" 
gumiipar autorizált ret, Timi- 

szóig tizemöt ilel, 
kettő ő lei. 

ABÁS. Allaseresés rovatban t
iz 

minden további szó 

lel, minden sek azonna 

Lanácészi vagy egy nagy üres 
fürdőszobahasználattal, 

den más rovatban tizenőt plect egy- vagy kétszobás lakás: kere- 

lra, vagy március 15-re. 
scara (Temesvár). Telefon: 

soara (Temesvár) IV., a Traian-hiddal 
szobát szemben. (446) 

esetleg kom- 
Vadonatuj tiszticsizma, zubbonynadrág, 
sapka, derékszij eladó. Megtekinthető 

délelőtt 8-11 között. Valkó, Arad. Ec. 
Tecdoriu-utca 3. (1580) 

Bed- 

469) 

lakást keresek, 
ő 

FEladó egy nagy falitükör. Arad, Saguna 
utca 78. (1588/a) 

00 éjjeliszek 
coaza (Temes 

nyiaágy s 

Fekete Sashoz az Arany 

I 1., 

ö (468) ei August 5. I. 7. 

ép eladó. Timisoara (Temes- 
). Deter Keller, Banatia I. (465) 

17 Hirek. 
Kisértetek cimü elbeszélés felolvasása 19 
20 Sporteredmények. 20.10 A Rádió szalonze 

nekara játszik. 21.15 Hirek 21.40 Katonazene 22. 10 
Cigány ene. 23 Idegennyelyü hirek 24 Hirek. 

Budapest II.: 11.15 Cigányzenekar. 12.15 Zene- 
kari hangverseny. 15 Tánczene 18.20 Nótaest II. ré- 
szének közvetitése. 19.15 Szalay László elbeszélése. 
19.40 Klarinét-hárfakettős. 20 Hirek 22 ny 

dió-kombinaltszekrény, reka- 

ló, konyha, eladó. Timisoara 

Str. Ba 1 

álla potban levő feles vag gy Keresek jó 
háromn fiubieiklit. Timiscara 

Szarvas épületében (Temesv elefon: 22-74. (478) 

Timisoara 1, Piata f C. Bratianu 
Különfél 

Gazdálkodásra alkalmas magánházat 

bérbe keresek, esetleg központban levő 

A szopás lakásommal elcserélném. Ügy- 
et dijazok. Cimeket Reclama hir- 

detőirodába, Arad. Str. Eminescu 8. sz. 

alá kérek. (1523) 

Nagy nyomorban levő, Aradon n élő, sok- 
gyer nekes trsalád a jószivii em- 
bperek pénz- vagy természet eni támo- 
gatását kéri. Cim Reclama I Hirdetőiro- 
dában, Arad. Eminescu-utca 8. (5018) 

Bánsági német kereskedő, széleskörü 
kereskedelmi gyakorlattal, kereskedelmi 
vagy ipari vállalathoz társulna, megfe- 
lelő tőkével. Cim a timisoarai (temes- 
vári) kiadóban. (3344) 

be fogadnék öreg házaspárt. Ház 
ellenében készpénzt is adok. Timisoara 

(Temesvár) II., Dorobantilor-utca 22. sz 
(466) 

árat 
(3376) 

v eszett egy darab nőifélcipő az ümi- 
cu-utca elején. Megtaláló jutalom el- 

enében adja át Friedmann, Arad. Elmi- 
nes cu-utca 10. I. em. (1589) 

E 

házi ének és szen kbeszéd a SzentFlórián görög katol 
küs templomból. 10 Egyházi ének és szentbeszéd 7 
Szént Ahna római katolikus templomból. 11.15 Evan 
gelikus istentisz elet a Deák-téri templomból. 
Ifjusági félóra. 
Hirek 14 Hanglemezek 15.45 Ének- és zenekari hang- 

16.40 Lángelmék és koruk cimü elő- 

12.15 
12.45 Zenekari hangverseny 13.45 

17.20 Nótaest közvetitése. 

Hosszuszőrü, egyéves selyempincsi el- 
adó, vagy elcserélném kanárimadárért. 
Timisoara (Temesvár) II., Matasarilor- 
utca 49. (467) 

Zserai Bágpár Mailat (Majlátfalva) 
igazolványát elvesztette Timisoaran 
(Temesvárott) a főpostától a Magyar 
Házig, február hó 21-én. Megtalálója ké- 
retik, 500 lei jutalom ellenében, a timi- 
soarai (temesvári) kiadóban átadni. 

(471) 

Fisehot Richárd volt doh kéri 

Hhogy 
Timisoara 

n tanult, 
jultas sák el hozzá cimüket, 
(Temesvár) IV, E. Cojdu-utca 2 2. szám 
alá. 

fOLmisoara) 
Előadások 3, 5, 7, 9. vasárnap délelőtt 

11 órakor is 

Az éve yk lenagyobb 

Mz smetellen dzsungelben 
Nemcsak történelmi dokumentum ez, 
hanem drámai feszültsége 

va tartja a közönség érd 

Eltanások a, 5.7, 8.vasár csünnemnapl1-kor 

VICKI BAUM regénye után készült 
látványos vigjáték 

mMauraen O'Hara / Louis Hayward 
Ragyozó kálitás! 

niimije! 

Karl Petersnek, Német- Keletatrika 
n és megalapitójának 

ete, harcai és kalandjai 

el telitett 
film. ami az utolsó pillanatig 

1. 

THALIA mzm 

fáncoslábu leányok 
Nagyszerü muzsika 

POLLO (Timisonra) 
Hőadások 3, 5, 7, 9. Vasár- és uynei is 

egy fiatalember drámája, aki elrtét a masa 
hegyeken éli. 

biztos 
eléber A jánlato, 

els0 

Mmie 


